

# 市县联动、县区异地交叉巡察组联系方式

市、县(区)委巡察组	巡察对象	举报受理方式
市委第四巡察组	市交通运输局党组	举报电话: 17837053004 电子信箱: lhwxcz4@126.com 邮政信箱: 漯河巡察4号信箱 邮编: 462000
临颖县委第一巡察组	临颖县交通运输局党组	举报电话: 17837053004 18839590060 电子信箱: lhwxcz4@126.com lyxcsz@163.com
舞阳县委第一巡察组	舞阳县交通运输局党组	举报电话: 17837053004 17739551072 电子信箱: lhwxcz4@126.com wyxwcz1@126.com 邮政信箱: 舞巡一号信箱转县委第一巡察组 邮编: 462400
郾城区委第三巡察组	郾城区交通运输局党组	举报电话: 17837053004 17739550953 电子信箱: lhwxcz4@126.com yxcjb3@126.com 邮政信箱: 郾城区委巡察办转第三巡察组 邮编: 462300
源汇区委第三巡察组	源汇区交通运输局党组	举报电话: 17837053004 17839521933 电子信箱: lhwxcz4@126.com yhqwcz03@163.com
召陵区委第一巡察组	召陵区交通运输局党组	举报电话: 17837053004 17796868401 电子信箱: lhwxcz4@126.com slqwcz4101@126.com

注:1.市委第四巡察组统一受理涉及市县(区)交通运输局党组的信访举报。2.市县(区)委巡察组举报电话受理时间为:工作日8:00-12:00,15:00-18:00,24小时接受短信举报。

# 县(区)委巡察村居党组织巡察组联系方式

县(区)委巡察组	巡察对象	举报受理方式	
临颖县	巡察村居党组织第一巡察组	杜曲镇前韩村、木揪王村、小于庄村党支部	举报电话:13783955113 电子信箱:lyxwccjz4@163.com
	巡察村居党组织第二巡察组	繁城回族镇贾刘村、大杜村、锅永口村党支部	举报电话:13017616165 电子信箱:lyxwccjz11@163.com
	巡察村居党组织第三巡察组	台陈镇裴墩村、小湛庄村、雷庄村党支部	举报电话:13783955398 电子信箱:lyxwccjz3@163.com
	巡察村居党组织第四巡察组	瓦店镇陶庄村、十里村、上坡高村党支部	举报电话:18436201602 电子信箱:lyxwccjz13@163.com
	巡察村居党组织第五巡察组	巨陵镇李庄村、罗山村、英王村党支部	举报电话:15290733898 电子信箱:lyxwccjz7@163.com

(下转03版)

# 确保电力安全 以实际行动喜迎新中国成立70周年

□国网漯河供电公司总经理 杨舍进

电力安全是保障社会经济发展和人民生活水平提高的重要基础,更关系到企业的发展和稳定。长期以来,供电公司坚持把安全生产放在首要位置,大力推进安全管理标准化,持续开展隐患排查治理和“反违章”活动,保持了长周期安全稳定的良好局面。但安全生产犹如滚石上山、逆水行舟,稍有松懈就前功尽弃。今年6月,是全国第十八个“安全生产月”,供电公司以此“安全生产月”活动为契机,开展了“建设安全文化,促进企业和谐”系列活动,进一步提高政治站位,强化各级人员安全责任意识,确保安全制度、监管职责落实,防风险、除隐患、遏事故,坚决保证电力安全生产形势持续稳定,以实际行动喜迎新中国成立70周年。

## 一、开展电力安全宣传教育,在提高意识营造氛围上下功夫

供电公司始终以习近平总书记关于“发展决不能以牺牲人的生命为代价”重要论述为指导,求突破、抓创新、找差距、弥不足,多形式、多层次开展电力安全宣传教育,把安全文化建设作为企业安全生产的重要推动力。

安全文化落地生根。弘扬生命至上、安全第一的思想,

用安全发展理念感染和熏陶全体员工,使“以人为本,安全发展,系统控制,追求本质安全”的安全观入脑入心。在安全生产月期间,启动以“建设安全文化,促进企业和谐”为主题的“安全文化周”活动,600多名员工参与。通过开展安全征文比赛、安全书法摄影比赛、网上安全知识竞赛等活动,为全体员工敲响安全警钟。

阵地建设卓有成效。建立形式多样的安全文化宣传阵地,以网站、微信、展板、宣传栏、LED屏、横幅等载体宣传安全文化,获得员工普遍认同。完善“家文化”建设,通过家属亲自制“安全温馨提示卡”、一起照张“全家福”、家属给职工写“安全慰问信”、组织离退休老同志“回家”看看、邀请职工家属参观变电站等形式,让职工和家属共同参与到安全工作中来,营造“人人讲安全、事事讲安全、时时讲安全”的良好氛围。

培训教育提高素质。建立完善班组、工区、公司三级培训机制,进行岗前培训和《安规》考试,合格后方能上岗工作。提高培训的针对性和实效性,充分利用实训基地抓好员工的岗位技能和安全防护现场培训,强化安规现场执行力和

规章制度约束力。多方位组织专业培训和跨专业交流,努力打造一支专业技术硬、综合素质高、执行力强的高水平安全生产队伍。

## 二、狠抓安全体系管理,在建章立制落实责任上下功夫

习近平总书记强调,安全生产责任重于泰山,要抓紧建立健全“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系。漯河供电公司认真贯彻党中央、国务院及上级相关部门的决策部署,不断提高安全管控能力和水平。

进一步完善规章制度。结合电力工作特点,完善各项安全生产管理制度,持续提升制度的刚性执行。制定《领导干部和管理人员生产现场到岗到位规定》《施工现场巡视检查制度》,明确现场检查标准、检查方式、检查内容、检查记录和考核办法,确保责任到人、措施到位、执行有力。严格“两票三制”和《防止电气误操作装置管理规定》执行,杜绝无票作业和趁票作业。健全完善“天天绩效”安全考核机制,修订公司安全生产奖惩管理细则,进一步完善全员有责、动态评价的安全管理机制。

建立安全生产责任体系。各级、各岗位员工层层签订《安全生产责任书》,确保安全

责任逐级分解落实,形成“横向到边、纵向到底”的安全生产责任体系。把安全工作表现与部门年度考核与员工个人绩效考核直接挂钩,通过安全目标的制定、实施、监督、考核和改进,将安全责任落实到每个环节、每个岗位、每名员工,完善安全生产闭环管理。

推进安全管理标准化。认真贯彻国家安全生产法律法规,大力推进检修管理标准化、现场作业执行标准化、生产验收标准化、安全监督标准化,健全监督考核和责任追究制度,规范事故监察、安全检查和专项监督。以现场作业指导书和“两票三制”来规范员工的行为,以录音、录像等形式,对班前会和班后会进行监督记录,达到持续改进,不断提高的目的。

## 三、加大监督检查力度,在排查隐患遏制事故上下功夫

漯河供电公司坚持“以检查促整改、以整改保安全”,加大安全监督检查力度,保证重点部位、重点环节、重点区域的安全。

分级检查排隐患。持续加大监督检查力度,包括总经理安全检查、分管领导安全检查、安全监察部日常检查、部门安全检查、班组岗位安全自查等。创新春秋安全大检查

形式,累计督查公司基建新建、技改大修、配网抢修、农网改造及“煤改电”施工现场147个,查处违章51起,下发《整改通知书》49份,安全生产基础不断夯实。

专项检查补漏洞。坚持开展防洪防汛检查、消防安全检查、职业健康检查、高危作业检查等一系列专项检查,对发现的问题,实行闭环管理。每逢春节、国庆等重大节日及高考、世博会等重要活动,狠抓各项安全防范措施落实,提供强有力的供电保障。

现场检查护平安。建立反违章联合督查办公室,设立特邀督查组,采用“四不两直”方式对施工现场进行突击检查,定期通报违章情况,对违章现象进行分析、点评和处罚。利用移动互联网,依托安全监督微信平台,对人员到岗到位、现场风险等级、作业规模进行标记,实现全流程关键节点监督,鞭策现场管理人员和施工人员自觉提高安全管控水平。

安全工作是一项只有起点,没有终点的工作,漯河供电公司将继续坚持安全第一、预防为主方针,从讲政治高度出发,加强安全生产管理各项工作,坚决遏制各类事故发生,全力提升公司本质安全水平。